
                            ATA DA 070a.  SESSÃO ORDINÁRIA  DA 

                            CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO 

                            PAULISTA          -  13a. LEGISLATURA 

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av. Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, às dezenove horas e cinco minutos, constata-se a 

presença dos Senhores Vereadores ANA PAULA CASAMASSA DE LIMA, 

ANTONIO FIAZ CARVALHO, CRISTIANE FRIOLIM DAMASCENO, DANIEL 

MANTOVANI LIMA, DENIS ROBERTO BRAGHETTI, DULCE DO PRADO 

AMATO, EVANDRO GIORA, JOSÉ RIBERTO DA SILVA, JURANDI 

RODRIGUES CAÇULA, LEANDRO BIZETTO, MARCELO DE ARAUJO, PAULO 

PEREIRA DOS SANTOS e VALDIR ANTONIO ARENGHI, conforme chamada 

efetuada pela primeira Secretária, respondida e assinaturas lançadas na Folha de 

Presença respectiva.Com o número legal de Vereadores presentes, são declarados 

abertos os trabalhos da sexagésima nona Sessão Ordinária da décima terceira 

Legislatura, sob a presidência do titular, Vereador Antonio Fiaz Carvalho, 

secretariado pelos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e Valdir Antonio 

Arenghi, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vereador José 

Riberto da Silva, Vice-Presidente. O senhor Presidente solicita e obtém, em 

cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura do trecho da Bíblia Sagrada: 

Lamentações, capítulo 3, versículos 22 ao 24, por intermédio do Vereador Valdir 

Antonio Arenghi. A seguir, o senhor Presidente coloca em discussão a Ata da 

sexagésima nona Sessão Ordinária de 01 de setembro de 2020, sem ocorrência de 

debates. Colocado em votação, é aprovado por unanimidade a Ata da sexagésima nona 

Sessão Ordinária de 01 de setembro de 2020. Em seguida, o Senhor Presidente coloca 

à disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 07 do período de dois a quinze de 

setembro, relatando as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Em 

seguida, o senhor Presidente solicita ao Assessor Legislativo a leitura, para 

conhecimento do Plenário, das proposituras protocoladas na Casa que seguem: a) 

Projeto de Lei nº 2.880 do Executivo, que dispõe sobre a nomeação do Salão Municipal 

de Botujuru para Salão Municipal Dandara dos Palmares e dá outras providências 

correlatas; b) Projeto de Lei nº 2.881 do Executivo, que dispõe sobre a denominação 

do Centro Municipal de Educação Infantil; c) Projeto de Lei Complementar nº 690 do 

Executivo, que dispõe a revogação do artigo 171 da Lei 344/1973 – Estatuto dos 

Funcionários Públicos do Município de Campo Limpo Paulista; d) Moção nº 2.034 do 

Vereador Marcelo de Araujo, que apela à Superintendência da CPTM por 

providências no sentido de fazer aumentar os horários da linha 7-Rubi, bem como 

avalie a possibilidade de criar linha para o deslocamento direto de São Paulo a Jundiaí 

sem baldeação em Francisco Morato e e) Moção nº 2.035 do Vereador Marcelo de 

Araujo, que apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Campo Limpo 

Paulista para que promova a manutenção da rede de iluminação pública do Bairro 

Parque Santana ou, interceda e envide esforços junto à Prefeitura de Francisco 

Morato visando solucionar o problema jurídico envolvendo a responsabilidade pela 

manutenção desse sistema de iluminação pública.  Com a palavra a Vereadora Ana 

Paula Casamassa de Lima requer a dispensa da leitura do inteiro teor das proposituras 

protocoladas, lendo-se somente as Mensagens dos Projetos de Lei números 2.880 e 

2.881 e do Projeto de Lei Complementar nº 690 e as Ementas das Moções números 

2.034 e 2.035, já que foram distribuídas cópias e os senhores Vereadores estão cientes 



dos conteúdos das matérias. O senhor Presidente coloca em discussão o requerimento 

verbal apresentado pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, sem debates. 

Submetido em votação, é aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente 

solicita ao Assessor Legislativo a leitura das Mensagens dos Projetos e das Ementas 

das Moções objetos do requerimento aprovado, no que foi atendido. Finalizada a 

leitura, o senhor Presidente coloca os Projetos de Lei números 2.880 e 2.881 e o Projeto 

de Lei Complementar nº 690 à disposição das Comissões, iniciando-se pela Comissão 

de Justiça e Redação e declara a transferência das Moções números 2.034 e 2.035 para 

a Ordem do Dia desta Sessão, para discussão e votação únicas, por urgência 

determinada pelo número regimental de subscrições. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente passa para a Fase de Assuntos Gerais e pede aos Senhores Vereadores 

interessados em fazer o uso da palavra a se inscreverem junto ao 2º Secretário. Com a 

palavra o Vereador Marcelo de Araujo cumprimenta os Vereadores, funcionários e 

internautas e aborda o assunto Feirinha da Madrugada discutido na última Sessão 

Ordinária, na qual apresentou um Requerimento, cuja intenção seria buscar mais 

informações, que foi rejeitado, se tratando de uma ferramenta legislativa. Diz ainda 

que, acompanhado da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, foram até a 

Prefeitura buscar mais nformações sobre o assunto e verificaram os protocolos de 

solicitação da Feirinha da Madrugada existentes, alguns dos quais necessitando de 

providências a serem ainda tomadas. Anuncia que vai endereçar ofício ao Executivo 

para formalizar e tentar dar mais transparência para o assunto da Feirinha. Comenta 

que o empresário da Feirinha fez vídeo denegrindo a imagem dos Vereadores, 

lamentando o fato. Diz que é papel do Vereador representar a população. Sem 

Vereadores inscritos para o uso da palavra, o Senhor Presidente prossegue com os 

trabalhos, sem intervalo, com nova chamada efetuada e respondida pelos Vereadores 

anteriormente nominados e com quórum legal para deliberação, reabrindo a Sessão 

já em fase de Ordem do Dia. O senhor Presidente anuncia que constam  as Moções 

números 2.034 e 2.035 na Ordem do Dia desta Sessão para deliberação em discussão e 

votação únicas, transferidos do Expediente. Prosseguindo, o senhor Presidente 

anuncia a apreciação  da Moção nº 2.034 e solicita o parecer verbal da Comissão de 

Justiça e Redação, que é favorável. Em discussão, manifesta-se o Vereador Marcelo de 

Araujo. Em votação, a Moção nº 2.034 é aprovada por unanimidade. O senhor 

Presidente segue com a apreciação da Moção nº 2.035, colhendo o parecer verbal da 

Comissão de Justiça e Redação à matéria, que opina pela sua aprovação. A Moção nº 

2.035 vai submetida em discussão, manifestando-se o Vereador Marcelo de Araujo. 

Em votação, a Moção nº 2.035 é aprovada por unanimidade. A seguir, o Senhor 

Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se 

manifestar deverão inscrever-se junto ao 2º Secretário da Mesa. Sem Vereadores 

inscritos para falar, nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradece a 

presença de todos e declara encerrada a Sessão, de cujos trabalhos vai lavrada a 

presente Ata, que aprovada na 71ª Sessão Ordinária de 2020, vai assinada pelos 

integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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